
最新五年级英语湘少版教案 五年级英语
第二十课教案HY(优质8篇)

四年级教案的编写需要教师具备丰富的教学经验和教育理论
知识。下面是几个优秀的四年级语文教案范例，供大家参考
借鉴。

五年级英语湘少版教案篇一

教学内容

教学目标

1．记忆创造

2．感受生活情趣、培养初步的社区意识

3．了解各种房屋形状、结构

4．掌握基本画法

5．增强团结协作的集体意识

6．增进同学之间的友情。

课时安排一课时

教学准备有关房屋建筑的录相

教学重点能用记忆、想象来表现自己居住的建筑物的形状、
结构，并能用色彩进行装饰。

教学难点对建筑物结构的'描绘。



教学过程教师的活动学生的活动目标

欣赏录象回忆我家

教师播放有关房屋建筑的录象，让学生仔细观察。

师：这里面有你的家吗？你能说一说自己的家有什么特别之
处吗？学生观看关于各种各样的房屋的录象资料。观赏录象
完后从中找出与自己的家相象的房屋，并说一说自己的家。
了解各种房屋建筑的形式、结构及色彩。回忆、比较，找出
自己的家的特征。

自主表现

引导学生谈一谈自己的家和其它建筑及街道相比的形状特点。

引导学生用记忆、想象来描绘自己的家，并能对环境做适当
的补充。

教师巡回辅导协助。

学生自主描绘自己居住的建筑物，并用色彩进行装饰。及时
发现提出表现过程中遇到的各种问题和大胆的想法。训练学
生的形象记忆和记忆创造能力。

集体活动

引导学生将各自画好的家剪下来，然后根据家所在的方向、
位置和距离贴在老师已准备好的中间贴有学校的大纸上。

师生一起讨论在学校的周围建造一条大路。学生按各自的方
位把剪下的房子贴在相应的位置上。小朋友再由自己的家门
口造一条通向大路的小路。

师生讨论，再在道路两旁添加上商店和其他场所。体验合作



的快乐，训练学生的方位记忆能力。

游戏活动教师请较远的同学按就近原则从家到学校走一遍。
看会不会迷路或绕远路。学生进行走路的游戏活动。让学生
在游戏中享受学习和创作的乐趣。

五年级英语湘少版教案篇二

style="color:#125b86"> 一、学情分析：

英语一开始，学生往往是带着好奇的心情来学这门课的，也
有些学生是带着好玩的想法来学的。他们喜欢引起别人的注
意，重视老师的表扬，部分孩子好活动、爱表现、善模仿、
部分孩子胆怯感较明显。他们的记忆力好，形象思维好，但
缺乏理性思维，相当一部分学生学习英语的目的性不明确，
对它的重要性认识不足，只处于肤浅的了解，缺乏正确的强
有力的学习动机。通过两年的。学习，他们基本明确了英语
学习是怎么回事，英语学习的各个方面都慢慢走上正规，从
英语的书写、单词记忆、会话、听力、和语法都有了初步的
了解，有些同学越学越有兴趣，积极性很高。随着时间的推
移，课程内容增多，难度加大，就可能会有一些学生把这门
课当成负担，部分学生厌学，出现两极分化的趋势。因此，
针对学生掌握英语的程度不一，本期要采取有效的教育教学
措施，将采用整体教学与分层教学相结合的方式完成教学任
务，加强对差生的辅导，提高他们的英语水平。决不让一个
学生掉队，全面提高教学质量。

二、教学目标：

根据五年级学生的生理和心理以及发展需求，本班英语课程
的总体目标是：激发学生学习英语的兴趣，培养他们学习英
语的积极态度和良好学习习惯，帮助他们建立学习英语的自
信心;培养学生的语感和良好的语音、语调基础，帮助他们形
成初步运用英语进行日常交流的能力，为进一步学习打下基



础。

三、具体措施：

1、注重学生的情感，营造宽松、民主、和谐的教学氛围。教
学组织和课堂安排灵活，以学生为主体，、短时间、高频率、
保证学生多次接触英语和足够的实践量，加大每个学生的实
践量，多开展两人小组、多人小组、成行、成排等多种形式
的活动，充分调动学生的积极性。

2、认真钻研教材，改进教法，坚持集体备课。贯彻精讲多练，
以练为主的原则，抓好基础训练，注重培养学生直接用英语
表达思想的能力，扩大课堂容量，提高课堂效率。

3、坚持激发学生的英语学习兴趣。在教学活动中，利用英语
教学音像资源——图画、图表、投影、录音、录
像、cd、vcd、dvd等多媒体软件，还有体态语——-手势、动作、
表情等来示范。把各种各样的人物、情景和实地表演等结合
起来，身体力行，与他们交朋友，一起游戏、一起听说，使
他们在有趣而轻松的气氛中感到学习英语并不是件苦差事，
潜移默化，使得课堂气氛非常活跃，学习的积极性很高，兴
趣也随之越加浓烈。随着学生学习英语兴趣的增加，平时少
言寡语的学生也会产生浓厚的兴趣，主动参与进来一块做学
习英语。

4、培养他们良好的学习习惯。坚持抓好预习、听课、复习、
作业、书写、朗读、口语操练、提问及语言行为习惯的培养。

5、注意传授知识与及时评价相结合。特别要注意对学习后进
的学生所取得的进步及时给予表扬。让进步的同学体会到成
就感，让落后的同学找出差距，及时改进。

6、注意课内操练和课外积累相结合，继续抓好早晨朗读和课
间口语操练。



7、坚持整体教学与分层教学相结合，加强课后辅导，坚持保
持与学生的心理沟通。

8、加强对学生学习策略的指导。根据不同学生的不同要求，
教他们一些便于记忆、巩固的方法。如归纳记忆法、情景记
忆法、构词记忆法、日常生活记忆法等。

9、坚持节节清、天天清、周周清、月月清。

随着社会对教师素质要求的不断提高，研究的不断深入，教
师专业人才的素质结构必将具有更为丰富的内涵。在教学课
余，我计划不断进取和自我更新，努力提高个人综合素质，
为学生能持续接受高质量的教育教学而努力。

五年级英语湘少版教案篇三

1.重点：

（1）四会句型、单词。

（2）在任务型教学的过程中运用相关的语言知识和技能，完
成某项任务。

（3）运用所学的日常交际用语进行简单的日常交流，并做到
大胆开口，积极参与，发音清楚，语调正确。

2．难点：养成良好的听英语、读英语、说英语的习惯。

五年级英语湘少版教案篇四

1、能听、说、读、写69个短语和单词以及14组句子和6个谚
语句子。（包括日常活动、季节、生日、电话用语、动物和
野营等几个话题）。要求能在真实语境中正确运用并能读懂
简短语篇。



2、能听、说、认读85个单词。3、能听懂、会唱6首歌曲。4、
能理解6个幽默小故事。5、能了解6项简单的语法知识。。

五年级英语湘少版教案篇五

整体措施：

１、以活动为课堂教学的主要形式，设计丰富多彩的教学活
动，让学生在乐中学、学中用，从而保证学生英语学习的可
持续性发展。

2、通过听、说、读、写、唱、游、演、画、做等形式，进行
大量的语言操练和练习。

3、培养学生拼读音标的能力，确保学生自主学习的质量。

4、设计全面、高效的课外作业，培养学生良好的书写习惯，
做到整洁、规范、正确地书写。

后进生转化措施：

1、对后进生要求要适度，应懂得“大目标，小步走”；

2、让后进生获得成功；

3、让后进生充分发展自己的才能。优秀生提高措施：

对尖子生加强培养，发掘其潜力，设计更多的弹性问题，让
心有余力的优秀生留有扩展延伸知识的机会，积极引导学生
独立思考，主动探索，寻求解决问题的途径。

要狠下工夫监督学生去完成课堂作业与课后作业，课后做到
个别辅导，尽量减少差生的数量。做好与家长的沟通工作，
与班主任多做交流，大家齐心协力完成五年级的教学任务。



五年级英语湘少版教案篇六

一、学情分析：

5.2班和5.3班各有学生70人，因为我参加省培学习落下的课
程较多，所以复习时间就相对少的可怜，但是如果不复习，
期中测试之前的内容得不到巩固，全册内容无法系统成为一
个整体，所以还是要尽量挤出时间进行总复习。

5.2班学生基础较差，应该在保证优等生有事可做的前提下多
多照顾待进生，以夯实基础知识为主。5.3班学生在掌握知识
方面要优越于5.2班，但这个班学生比较浮躁，在复习知识同
时要及时关注学生情绪。

二、教学目标

1、引导学生主动整理知识，回顾自己的学习过程和收获，逐
步养成回顾和反思的习惯。2、通过总复习使学生在本学期学
习到的知识系统化。巩固所学的知识，对于缺漏的知识进行
加强。3、通过形式多样化的复习充分调动学生的学习积极性，
让学生在生动有趣的复习活动中经历、体验、感受学习的乐
趣。4、有针对性的辅导，帮助学生树立学习信心，使每个学
生都得到不同程度的进一步发展。5、培养学生的良好审题、
书写、检查作业的学习习惯。

三、复习内容

1.复习本册第一、二、四、五、六、七、九、十模块语言知
识目标。2.复习用动词过去式描述过去发生的事情。3.复习
使用和区别howmany和howmuch。4.复习用情态动词can来
评价某人或某物的能力。5.能灵活使用名词性物主代词和名
词所有格形式。6.能正确使用表达情绪和感受的形容词。7.
能灵活使用should和should’t描述行为习惯和规则。



四、复习的重、难点

1.复习的重点：全册四会词汇和对话、课文及语音部分

2.难点：语法知识和相关习题

五、具体课时分配

1.词汇、语音知识(1课时)2.对话、课文内容(2课时)3.语法
知识及巩固练习(1课时)4.01年上学期期末测试卷(1课时)

六、复习的方法

1、充分考虑学生身心发展特点，结合他们学前通过各种途径
获取的知识和积累的生活经验，设计富有情趣的教学活动，
使学生更多的机会从周围熟悉的事物中学习、理解。

2、扎扎实实打好基础知识和基本技能，同时重视培养学生创
新意识和学习的兴趣。

3、把握好知识的重点、难点以及知识间的内在联系，使学生
都在原来的基础上有所提高。

4、把本学期所学知识分块归类复习，针对单元测试卷、练习
册、作业中容易出错的题作重点的渗透复习、设计专题活动，
渗透各项知识。专题活动的设计可以使复习的内容综合化，
给学生比较全面地运用所学知识的机会。

5、加强家庭教育与学校教育的联系，适当教给家长一些正确
的指导孩子复习的方法。

6、改进对学生评估，重视学生自身的纵向比较，关注学生已
经掌握了什么，具备了什么能力，在哪些地方还需努力。

7、根据平时教学了解的情况，结合复习有关的知识点做好有



困难学生帮扶工作。

通过总复习，希望能够使学生获得的知识更加巩固，达到本
学期规定的教学目标。

五年级英语湘少版教案篇七

临近期末考试，我对家长和学生的复习做一要求;

一、班级情况分析

五年级八班有学生53人，大部分学生学习态度比较端正，平
时上课积极开动脑筋、作业认真完成，基础知识比较扎实，
能按时完成背诵、默写任务，能跟着老师的节奏进行复习。
但还有十几个同学，不仅脑子不灵活还懒惰，作业不肯做，
不花时间背诵、朗读，单词默不出，句子不会写。对于他们
只能是从最基本的单词、句子着手。

二、复习内容

1、课文

(一)学生能够正确拼写let’slearn课后单词

(二)学生能够正确、流利地认读let’stalk课文

(三)readandwrite中的重点句学生能够达到四会(即听、说、
读、写)

1、学生能够独立完成后面的'练习

2、学生能够认读所学字母组合及辅音字母在单词中的发音

例如:ea,ee,bl,br,ow,ou,cl,or……



3、指导学生阅读短文

4根据题型进行专项复习

三、复习具体措施

1、单词、词组的复习

a、按词性归类复习单词

b、按所含元音及字母组合归类复习单词。

c、按词汇表复习单词。

2．句子的复习

句子是英语学习的重点，通过各种方法帮助学生梳理学过的
句子

（1）指导学生在语境中复习句子，让学生分清日常交际用语
的运用场合

（2）根据句子类型指导学生在比较中复习句子

（3）指导学生在表演中运用句子，使复习课同样生动有趣。

3．注意因材施教，采用分层教育，帮助不同层次的学生获得
不同的提高和收获。对基础差的同学，重点放在基础知识的
复习上，对于一些尖子生，重点放在能力的培养和综合知识
的运用上。

五年级英语湘少版教案篇八

1.情感目标：



（1）使学生懂得讲卫生、合理饮食、作息规律的重要性，从
而培养学生养成良好的生活习惯。

（2）培养学生对身边的现象进行正确分析的能力和热心帮助
他人的良好品德。

2.知识目标：

（1）能够听说读写有关健康的单词和词组。

（2）能够听说读写有关健康的交际用语：

youshould/youshouldn’t…

3.能力目标：

能够在相应的情景下使用本单元所学的主句型，表达如何确
保身体健康成长并能够对他人的一些错误做法提出合理改进
建议。


